CYMCBKUI HALIIOHAJIBHUU ATPAPHUI YHIBEPCUTET

Pe3yabTaTi NpoBeIeHOr0 ONMUTYBAHHS 3100yBaviB BUIIOI OCBITH CIEHiaJIbHOCTI
«I'eonesis Ta 3emiieycTpin»
apyroro (MaricTepcbKoro) piBHsi 00 SIKOCTi BUKJIAJaHHS HABYAJIbHUX

JTUCIUILIIH 32 BecHsIHUI cemecTp 2023-2024 u.p.

CYMU - 2024



OnutyBanHsa 3700yBadiB BHUIIOI OCBITH 3A1MCHIOBANOCA BIAMOBITHO [0
[TonoxeHHsT PO ONMUTYBAaHHSA CTEHKXOJJIEPIB OCBITHHOI MisIbHOCTI Y CyMChbKOMY
HalllOHAJILHOMY arpapHoMmy YHiBepcuteTi. JlaHe omuTyBaHHS € (opMOIO ydacTi
3100yBaviB BHUIIOi OCBITH B CHCTEMI BHYTPIIIHBOTO 3a0€3MEUEHHs SKOCTI BUIIOI
OCBITH Ta peajizallii NPUHIIMITY CTYIEHTOIEHTPOBAHOTO HABYAHHSI.

Meta onuTyBaHHS — BHBYEHHS DPIBHS 33J0BOJICHOCTI 37100yBayiB OCBITHHOI
nporpamu «['eomesisi Ta 3emieycTpiit» Ipyroro (MaricTepchbKoro) BHIIOI OCBITH
SAKICTIO BUKJIQJIaHHS HABYAJIbHUX JUCIUILTIH,

Tepmin onuryBanHs: yepBeHb 2024 — Bepecens 2024.

OnuTyBaHHs MPOBOAWIOCH NUISIXOM online-aHkeTyBaHHs Ha Tuiatrgopmi Moodle
Ha JOOPOBUIBHUX 3acaiax.

B onwuTyBaHHI B3SUIM y4acTb CTYJEHTU 1M Kypcy IOpHIWYHOTO (PakKyJIbTETy
crneriaabHOCTI «['eone3is Ta 3emiueycTpiii»

B 3anpomnonoBaHiii cTyaeHTaM aHkeTi npeactasiaeHo 20 muTaHb.

VY3aranpHeH1 pe3ylbTaTh OMUTYBaHHS BiJoOpakeHI Ha Jiarpamax, IMOJIaHUX

HHMKYC.

Hiarpama 1. Kypc HaBuanus
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Hiarpama 2. SIky yacTKy ayJUTOPHUX 3aHSTh 3 i€l AUcHuIUIiHg Bu BiaBigamm?

® 75-100 %
@ 50-75%

® 2550 %

® Menwe 25%

Ciz 3a3HAYMTH, BIAMOBIAAI0YN HA HACTYITHE MUTAHHS aHKETH 3100yBadi BUIIOT

OCBITH MaJIl MOXKJIMBICTh 00paTH JACKiTbKa BapiaHTIB BiIMOBIII.

Hiarpama 3. Bukiagay Ha Mo4aTKy BUBYEHHS AUCLMILIIHYU YITKO Ta 3p03yMLIO
MOSICHUB

AKI 3HAaHHA Ta KoMneTeHTHocTI Bu

39 (97 ,5%)
anobynete.

rpadik KOHCYNETaLUIN.

KpUTepIil OUIHKBAHHA. 37 (92.5%)

Akl Bawi aii, Akwo Br He 3rogHi 3
OLIIHKOHD.

YMOBW CKNagaHHA Ta
nepecknagaHHA 3anikis/ICnUTIB.

37 (92,5%)
36 (90%)

He Hafae XOoAHOT IHGhopMaLlii.

0 10 20 30 40

Hiarpama 4. Uu noctaTHRO Yacy AJisi BUBYCHHSI €1 TUCIUTUTIHU (IOCATHEHHS
pe3yibTaTiB HaBUYaHHs)?

@ Marepiany nyxe DaraTo i BiH noTpebye
OINbLLWOro JYacy Ha 3acBOEHHA.

@ Marepian saaHaaro cknagHWi i BiH
noTpebye BINbWOro Yacy Ha 3aCBOEHHA.

@ BigeeneHnuit obcar yacy peanicTU4HO
BiooDpaxae HAaBYaNbHE HABAHTAMEHHA.

@ Yacy Ha BUBYEHHA OMCLMNNIHK
BigpeneHo 3abarato, HOro MoXHa
CKOPOTUTMK.




Hiarpama 5. Buknagay 00’ €KTUBHO Ta MPO30pO OLIHIOBAB 3HAHHS CTYACHTIB!
BUKJIa/Ia4 JOTPUMYBABCS 3asBJICHUX HA TIOYATKY KypCY KPUTEPIiB OLlIHIOBAHHS?

@® Tax

@ Cxopilwe TaK, HiX Hi.
@ Ckopiule Hi, HiX Tak.

@ Hi

Hiarpama 6. Uu noTpuMyBaBcsl BUKJIa/lay BUBHAYCHUX ()OPM KOHTPOJIIO, CUCTEMA
HAKOIMUYEHHs 0B € MPOCTOIO 1 JIOCTYIMHOIO?

® Tax
@ Crkopiwe Tak, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

@ Hi

Jiarpama 7. Bukiagad B4acHO MOYMHAB Ta 3aBEPIIIYBaB JIEKIII] Ta MPAKTHYHI
3aHATTS, TOTPUMYBABCS PO3KJIaAy 3aHSTh?

® Tac
@ Cropiwe TaK, Hix Hi.
@) Ckopilwe Hi, HiX Tak.

® Hi




Hiarpama 8. Bukiagad BUKOPHCTOBYBAB aKTUBHI METOM TIPOBEJICHHS 3aHITh
(muckycii, posibOBI IrpH, poOOTa B MaJUX rpynax, iIHAUBIIyadbHI Ta IPYIOBI
npe3eHTarlli, Tomo)?

® Tax
@ Ckopille TaK, HiX Hi.
@ Ckopille Hi, HiX Tak.

@ Hi

Hiarpama 9. Yu HeoOxiHa HaBYaJIbHA JIiTepaTypa (MAPYIHUKHU Ta MOCIOHUKH,
METOJMYHI BKa31BKH, )KypHAJIM, CTaHAapTH Toio) Oyma mis Bac qoctymHa (y
BIJIBHOMY JIOCTYIIi, Y 6i0mioTemi uu on-line)?

® Tax

@ 4acTkoso.
® Hi.

@ He moxy signosicTu.

Hiarpama 10. Buxknagau 6yB 1oCTynHUI s 3B’ 513Ky Ta BIAKPUTUN A0 CHIIKYBAaHHS?

@ Tak, B HGyab-Akuit yac.

@ Tak, 3a rpadikom.
® Hi.
l @ He 3BepraBca/sBepranaca.




Hiarpama 11. Bukmnangau 3po3ymisio, TOCTYIHO Ta YiTKO Ha/JaBaB MaTepiai, BMiB
3ar{lIKaBUTH?

® Tac
@ Ckopile TaK, HiX Hi.
@ Ckopile Hi, HiX Tak.

® Hi

Hiarpama 12. Buknagau 6yB KOpEKTHUM Ta TAKTOBHUM?

® Tax
@ Cropiwe Tak, Hix Hi.
) Ckopilue Hi, HiX TakK.

® Hi

Cnin 3a3HaYUTH, BIATIOBIIAI0YM HA HACTYIIHE MMMTAHHS aHKETH 3/100yBayi BUIIO1
OCBITH MaJI MOXKJIMBICTh 00paTH JACKiJibKa BapiaHTIB BiMOBI/I].

HMiarpama 13. ki TexHOJIOTil JUCTAHIIMHOTO HABYAaHHS BUKJIAJa4
BHUKOPHCTOBYBaB?

Mnatdpopma Moodle. 40 (100%)

Hangouts (Google) Meet.

Zoom. 40 (100%)

Viber. 19 (47,5%)

Telegram. 30 (75%)
Skype.
EnektpoHHa nowTa. 29 (72,5%)

IHLwi. 8 (20%)



Hiarpama 14. IudopmamiiiHi pecypcd HaBYadbHOI AWCHUIUTIHM —Oynu

JOCTYITHUMU (JIIHKU Ha pECypc, BiJICO3aHATTS, CIAHIKypCH, KOHCIIEKTH JICKI[1H Ta 1H.)?

® Tax
@ Cxopilwe TaK, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

@ Hi

Hiarpama 15. Yu xotinu 6 Bu, m06 enemenTr JUCTaHIIHOT (OPMU HABUAHHS
3aCTOCOBYBAJIMCH 1 Ha1asi?

® Tax

@ Cropille Tak, HiX Hi.

@ Ckopilue Hi, HiX TakK.

@ Hi

Hiarpama 16. Yu 3ap0BosbHSI€ Bac piBeHb MaTepiaabHO-TEXHIYHOTO 3a0€3MeUeHHs
OCBITHBOTO TIPOLIECY /IS JOCSTHEHHSI I[1JIe HaBYaIbHOT JUCIIUILTIHA?

@ Tax
@ Ckopile TaK, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX TaK.

l @ Hi




Hiarpama 17. JluciumutiHa BUKIIaanach YKpaiHCHhKOI MOBOIO (aHTIIIHCHKOTO 3T1HO 3
HaBYaJbHUM IIJIAHOM)?

® Tax
® Hi

larpama 18. Yu gocratHbo iHGopMariii, IpUCBIUYEHOI P03’ ICHIOBAHHIO
rp p , IIp p
HEOOXITHOCTI aKajeMigHOl T0OpOIEeCHOCTI?
® Tax
@ Ckopile TaK, HiK Hi.

@ Cxopilue Hi, HiX Tak.

@® Hi

Crin 3a3HaYUTH, BIATIOBIIAI0YHM HA HACTYTIHE MMMTAHHS aHKETH 3100yBayi BUIIO1
OCBITH MaJIl MOYKJIMBICTh 00paTH ACKiJbKA BapiaHTIB BiAMOBIII.

Hiarpama 19. 3 sskumu npo6iemMamMul py BUBYEHHI TUCHUILTIHA By 31TKHYIMCS

11 yac BIHHU?

[MoeinkHWIA abo BIOCYTHIN
IHTEPHET.

MNepioguyHe Ta TpuBane
nepebyBaHHA B YKPUTTI/NIOBANI. ..
Buknagayd yacTo He BUXOOMWE Ha
3B'A30K/ [JoCTYNHICTL BUKNaaada.
HepocTtaTtHA KINLKICTL
eneKTPOHHUX MaTepianie, poar...

10 (25%)

IHWwe. 17 (42,5%)

TpyoHouie He byno. 9(22.5%)
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Hiarpama 20. Yu BBaxkaete Bu xputnynumu npoOiaemu, 3 SKUMHU Bu 31TkHyIucs npu
BHBYEHHI HABYAIHHOT AUCITUILIIHY 111 Yac BIMHU, /ISl JOCATHEHHS PE3yJIbTaTiB 1O

IUCIAILIIHI?

® Tax

@ Cropillie Tak, HiX Hi.
@ Ckopille Hi, HiX Tak.

@ Hi

4

AHKETyBaHHSl JIEMOHCTPY€, IO 3J00yBadl BHIIOI OCBITH 3alliKaBleHI Y

MOKpAIEHH] PiBHS SKOCTI OCBITHBOTO MPOLIECY B Y HIBEPCUTETI.



